LA RESPUESTA
GLOBAL
A SUS DESAF[OS
INDUSTRIALES

El grupo SF redne profesionalidad,

experiencia, medios técnicos y
compromiso humano para
responder a sus necesidades.

ACELERADORES Y
SISTEMAS

DE MOVIMIENTO
PLACAS EXPULSORAS



CONSUMER  MEDICAL  AERONAUTIC COSMETIC AUTOMOTIVE PACKAGING TOYS TECHNICAL



PRODUCTO TECNICO

ACELERADORES Y SISTEMAS DE
MOVIMIENTO PLACAS EXPULSORAS

-

\_

~N

indice click & go

J

MECANISMO PARA DOBLE EXPULSION

AS

-

-

~N

J

SISTEMA DE ARRASTRE PLACAS

DT

-

\_

~N

J

TIRADORES POR EXPANSION

R0345

-

-

~N

J

ACELERADOR DE EXPULSION
CON CASQUILLO

RO758

-

\_

~

J

SISTEMA DE EMPUJE PLACAS

-

-

~

J

MECANISMO PARA DOBLE EXPULSION

RO765

-

\_

~N

J

ACELERADOR DE EXPULSION

R0346

-

-

~N

J

ACELERADOR PLACA EXPULSORA

RO73

Calidad y Servicio desde 1965




MECANISMO PARA

DOBLE EXPULSION

F 0,02

T
FABRICACION DE LONGITUDES ESPECIALES A DEMANDA

MATERIAL
MECANIZABLE

AS-12C 100
12 150 29 295 38 8 215 12  M5n°4 46 33 | 22 195 M5-n°4 8 9 | M8

AS-12L 200

AS-16C 100
%6 70 41 #45 52 13 28 17 | M8n°4 70 52 33 29 M8&n4 13 | 12 MI0

AS-16L 200

AS-32 32 125 82 85 101 25 50 385 M10-n°6 125 101 = 50 | 45  M10-n°6 25 = 29  M16 500

=

| CARRERA

| EJ ‘
CARACTERISTICAS

1) FACILIDAD DE APLICACION;

2) VERSATILIDAD DE USOS;

3) BLOQUEO DE LA PLACA DE ARRASTRE TRAS LA SEPARACION;

4) SIN LIMITE DE CARRERA.

ASESORAMIENTO TECNICO PARA CONSULTAS O DUDAS DE APLICACION

EXPULSOR PRENSA s j}

EXPULSOR PRENSA s

(ERMANNO BALZI)




NOTAS TECNICAS

CARRERA MiNIMA

RECOMENDADA !

CARRERA INSUFICIENTE

5+6 ——=—

8+9

N.B.: Es importante que en la fase inicial de la

carrera (momento de mayor esfuerzo) el
componente “A” se apoye por completo en el

vastago para evitar su desgaste prematuro. Ver fig. ‘
|
I

POSICION OK @ /\_L\

. . 0,1
ALOJAMIENTO IMPLANTACION = @ VASTAGO :o,z

@ POSICION CRITICA

CoE

EJEMPLOS DE APLICACION

(ERMANNO BALZI)



http://www.sebastianfustel.es/movies/AS12.html

SISTEMA DE EMPUJE

PLACAS DS

CARACTERISTICAS

1) ELEVADA CAPACIDAD;
2) FACILIDAD DE INSTALACION;
3) DOBLE EXPULSION CON INICIO EN PLACAS SEPARADAS.

(ERMANNO BALZI)




LEVAS DE EMPUJE
PLACAS DS

coD.: DS8L S ,T,f @
L.
— —
Cod. DS8M
B 0,02

e

L

0,02
C 005

—B-

=

-

DS8L 8 42 25 50 82 27 60

Mat.: Acero al Carbono. Dureza: 540 HRV
Carbonitruracion profundidad 0,5mm

(ERMANNO BALZI)




PLACA DE APOYO

DS

@D

0,05

-0,1

C.

0,03
B 0,06
|
—=
/A
0
/TN
{ )/
\

\

coD.: DS8PA

cem e [ e e [ 2] 7
50 26 10 16,2 36 M6

DS8PA

Mat.: Acero al Carbono. Dureza: 540 HRV
Carbonitruracion profundidad 0,5mm

PERNO DE LIBERACION
DS

coD.: DS8P
COD. A B
DS8P 16 200

Mat.: 7225. Dureza: 670 HV05
Nitruracion profundidad 0,3mm

(ERMANNO BALZI)




PLACA PORTA-PASADORES

DS

0,03
0,06
=7
N
|

Co

[

Aom
-0,06 /jgy/

G

DIN 7984

F +0,1
N

0,1

coD.:DS8PS

DS8PS

Mat.: Acero al carbono. Dureza: 540 HRV
Nitrurado profundidad 0,3mm

NOTAS TECNICAS

g
‘ B NN | -
v | N | NN
N | N 7 IS
NN | NN % N o
./ v v
o) I 7 | | ‘
v : iy ! |
o o ‘ i ‘
| | |
|
|

INNSN\
%
N\

LINON o

2 | i
Ay e
e s oo
AT
o e R e s
L ,’ 4 pd 1
|

| |

« Ejemplo de aplicacion placa porta-pasadores

(ERMANNO BALZI)




NOTAS TECNICAS

14,5 805

8 60 0%
I
o
—
) I _— B
T I N
I | o - J
| | ! |
j_.,gﬂl L L
JE—— —L
Alojamiento recomendado para aplicacién ¢ Alojamiento recomendado para aplicacion con
sin placa porta-pasadores. placa porta-pasadores.

CARRERA MiNIMA

PUNTO INICIAL DE PUNTO FINAL DE
LIBERACION LIBERACION

Para garantizar la completa liberacion es necesaria

una carrera minima de 12mm.

(ERMANNO BALZI)




APLICACION DOBLE

EXPULSION

|
» —
| 1
ny |
| L ‘
T |
i L
i | i \ 7
‘ ‘ | ‘
A —
| |
| L
| | 7
| |
L
POSICION DE INICIO PRIMERA CARRERA
El sistema DS mantiene separados los . El paquete inferior transmite el
paquetes de expulsion. movimiento al paquete superior a través

del sistema DS. Ambos paquetes se
mueven manteniendo mutua distancia
hasta alcanzar el punto de liberacion.

I
\\/\//—\

{

Tras liberarse el paquete inferior realiza la
segunda carrera.

SEGUNDA CARRERA

(ERMANNO BALZI)



http://www.sebastianfustel.es/movies/DS.html

KIT DISPOSITIVO

DE EMPUJE DS

COD. KIT COD. COMPONENTES
DS8L LEVAS DE EMPUJE DS (2)
DS8K1 DS8PA PLACA DE APOYO DS
DS8P PERNO DE LIBERACION DS

El kit incluye: pasadores @8x50 (2) - tornillos de fijacion M6x12 (2)
- muelle de retorno

COD. KIT ‘ COD. ‘ COMPONENTES
DS8L LEVAS DE EMPUJE DS (2)
DS8PA PLACA DE APOYO DS
DS8K2
DS8PS PLACA PORTA-PASADORES DS (2)
DS8P PERNO DE LIBERACION DS

Il kit incluye: pasadores @8x50 (2) - tornillos de fijacion M6x12(2)
- tornillos de fijacion M12x25 DIN 7984 (2) - muelle de retorno

(ERMANNO BALZI)




SISTEMA DE ARRASTRE

PLACAS DT

CARACTERISTICAS

1) ELEVADA CAPACIDAD;

2) FACILITDAD DE INSTALACION;

3) APLICACION EN DOBLE EXPULSION;
4) APLICACION EN TERCERA PLACA.

(ERMANNO BALZI)




LEVAS DE ARRASTRE

PLACAS DT

B 0,02

} \ Cod. DT10M

coD.:DT10L

L
-0,02

N o™

g

D
0,02

C 005
|

_em Jafafefelefe]elx[t[u]fu]e]a
40 25 50 34,5 25 59 72,5 64 16 14,5 15,5 12

DT10L 10

Mat.: Acero al carbono. Dureza: 540 HRV
Carbonitruracion profundidad 0,5mm

(ERMANNO BALZI)




CLAVIJAS DE ENGARCE

DT

+0,02
0

+0,02
0

G G
DIN 7984 DIN 7984
A 0,05 A 0,05
E+02, ~g Ex02, ~g
| T
w |y w2
Q [ Q a
/ e i e
H m H o
& &
cop.:DT10TI cop.:DT10TS
| co A 3 Cc | O E _F G _
DT10TI 27,9 25 14,5 17 1 4 M10
DT10TS 27,9 25 14,5 17 1 4 M10

Mat.: 1.2311. Dureza: 540 HRV
Carbonitruracién profundidad 0,3mm

PLACA PORTA-PASADORES

DT
D 0,02
& - |
/ ) T T / )
PSR
@) : ! ‘
: | A ‘
G |
DIN 7984
-0,03
A -0,06 y
, ( | ) % N | X
Lo / :
] \ 1 ‘
(2] / ‘
N e |
~ ‘_, ‘ ]
\
cop.:DT10PS
| coo | A B | C D _E _F G
DT10PS 60 245 145 40 10 12,5 M12

Mat.: Acero al carbono. Dureza: 540 HRV
Nitrurado profundidad 0,3mm

(ERMANNO BALZI)




PERNO DE LIBERACION
DT

cobp.:DT10P
DT10P 20 200

Mat.: 7225. Dureza: 670 HV05
Nitruracion profundidad 0,3mm

PERNO DE LIBERACION
DOBLE CONICIDAD DT

Zona temprata:

61 HRC

coD.:DT10PDC

e o
20 14 225 25

DT10PDC

Mat.: 7225. Dureza: 800 N/mmz (21,7 HRC)
Carbonitruracion profundidad 0,21mm

(ERMANNO BALZI)




PLACA GUIA

PERNO DT

= +0,1
o @D +0,05
o
—
>
n
2\ ‘ L
ooy I
9
(@) j | ‘
‘ \
DG Hr
0,3
A 02
E 0,02

DO
9

F 0,02
\
|
|
i
\
\

3 .
N ‘ @
| /%
cob.:DT10GP
COD. ‘ A ‘ B ‘ C ‘ D) ‘ = ‘ F ‘ (€]
DT10GP 50 30 8 20 36 18 4

Mat.: Acero al carbono. Dureza: 540 HRV
Nitrurado profundidad 0,3mm

(ERMANNO BALZI)




NOTAS TECNICAS

bl
=)

It}
<
=)

‘ |
| | |
28 |
Y Qui L
e Alojamiento recomendado para aplicaciones
sin placa porta-pasadores.
M10
ey >
S | /]
|
| T
116 0,1
11 10,02 74 0,1
— — 0
-8l g - 53 ) T
g ane—+E-tor
S I | L L N JJ
%

Dimensiones del alojamiento para la
aplicacion de las clavijas DT10Tl e DT10TS.

B4 w7

0
<'."
— \ !
L |
8 60 0%
7
o
—
= - =
2 & - ii R
N |
L
e Alojamiento recomendado para aplicaciones
con placa porta-pasadores.
| \
i
I ——] |
—»i<7
61 1005
v T

) |
B L
42~ //\\"5

. Dimensiones del alojamiento para una

correcta carga del muelle.

(ERMANNO BALZI)




CARRERA MINIMA

12

34,5

444%4<H4

444%4#4

|
o

PUNTO INICIAL DE LIBERACION

Para garantizar la completa liberacién es
necesaria una carrera minima de 9mm.
En fase de montaje insertar el muelle para el

retorno de las levas.

s

PUNTO FINAL DE LIBERACION

NOTAS TECNICAS
PLACA GUIA

uE

En las aplicaciones donde el perno de liberacion coédigo DT10P sobresaliera en una medida L superior a

50mm, es recomendable utilizar la placa DT10GP para garantizar un correcto alineamiento entre el perno y las

levas de arrastre.

(ERMANNO BALZI)




APLICACIONES EN

DOBLE EXPULSION

i I

il e

J ~
gl N aal i

POSICION DE PARTIDA

El sistema DT conjunta los paquetes de expulsion

W
TNF
i
i
i
L | 5
L b
| |
ik
-
| il
SEGUNDA CARRERA

Tras la liberacién el paqute superior

realiza la segunda carrera

PRIMERA CARRERA

Ambos paquetes realizan la primera carrera unidos

hasta la liberacion del sistema DT

(ERMANNO BALZI)



http://www.sebastianfustel.es/movies/DT.html

APLICACIONES EN

TERCERA PLACA

| |
| |
| L | L
[ — 7
L L ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
‘ ‘ ‘
| \ ‘ 4
St T ¥
‘ ! U 1 ‘J
In
| ‘7‘
i
I
= ju!
|
— i —
] |
POSICION DE PARTIDA PRIMERA CARRERA
El sistema DT conjunta lado fjo y lado mévil . La mazarota se desprende de la pieza

)
=

|
|
|
|
|
I
; |
=" |
T ] | (
I ! ™
In .
o T
I H i
Il i
1l i
— - !
SIS [
IR
SEGUNDA CARRERA TERCERA CARRERA
Expulsion de la mazarota . Liberacion del sistema DT con apertura lado fijo - lado mévil

(ERMANNO BALZI)




APLICACIONES EN
FUNDICION INYECTADA

POSICION DE PARTIDA

El sistema DT conjunta lado fijo y lado mévil

SEGUNDA CARRERA
Liberacion del sistema DT con apertura lado fijo - lado movil

PRIMERA CARRERA

La colada se desprende de la mazarota

(ERMANNO BALZI)




KIT DISPOSITIVO

DE ARRASTRE DT

COD. KIT COD. COMPONENTES

DT10L LEVAS DE ARRASTRE PLACAS DT (2)
DT10TI CLAVIJAS DE ENGARCE DT (2)
DT10K1 ,
DT10P PERNO DE LIBERACION DT
DT10GP PLACA GUIA PERNO DE LIBERACION DT

El kit incluye: pasadores @10x50 (2) - tornillos de fijacion M10x20 DIN 7984 (2)
- pasadores @4x10 (4) - muelles de retorno (2)

COD. KIT ‘ COD. ‘ COMPONENTES
DT10L LEVAS DE ARRASTRE PLACAS DT (2)
DT10TI CLAVIJAS DE ENGARCE DT (2)
DT10K2 DT10PS PLACAS PORTA-PASADORES DT (2)
DT10P PERNO DE LIBERACION DT
DT10GP PLACA GUIA PERNO DE LIBERACION DT

El kit incluye: pasadores @10x50 (2) - tornillos de fijacion M10x20 DIN 7984 (2)
- pasadores @4x10 (4) - tornillos de fijacion M12x25 DIN 7984 (2) - muelles de retorno (2)

COD. KIT ‘ COD. ‘ COMPONENTES
DT10L LEVAS DE ARRASTRE PLACAS DT (2)
DT10TS CLAVIJAS DE ENGARCE DT (2)
DT10K3
DT10PS PLACAS PORTA-PASADORES DT (2)
DT10PDL PERNO DE LIBERACION DOLE CONICIDAD DT

El kit incluye: pasadores @10x50 (2) - tornillos de fijacion M10x20 DIN 7984 (2)
- pasadores @4x10 (4) - tornillos de fijacion M12x25 DIN 7984 (2) - muelles de retorno (2)

(ERMANNO BALZI)




D’lgE

<
1
<
B
(e8]
- 3
0 5%
o3 Y,
r 72 o
NA g%
N
D4 gg
4 ; éi
n - I— Zif
N
10 o % %
772N
Y
D5gE
D6
Componentes y materiales: Parts and Materials:
1 - Perno de expulsién: 1.3505 1 - Ejector bolt: 1.3505
2 - Pasador: Acero 2 - Pin: Steel
3 - Segmento: 1.2363 3 -Segment: 1.2363
4 - Casquillo de deslizamiento: 1.3505 4 - Sliding bush: 1.3505
5 - Casquillo guia: 1.3505 5 - Guide bush: 1.3505
6 - Brida: 1.6582 6 - Flange: 1.6582
RO765-08-0001 |16 27 |28 |36 44 44 52 103/90|45|12| 5 |77|6 6| 8 5] 76 3 76 246x496 8 0.8
RO765-08-0002 20 32 |34 |43 |51 |51 |59 |134/100/59 |17 | 6 |101| 7 | 7 |10 8 96 4 96 346x696 18 1.3
RO765-08-0003 26 | 42 |43 |54 |63 |64 |73 |168/150 74 |22 | 7 |126| B8 | 8 |14 10 130 5 130 396x796 28 2.3
T
-
T

1 WLLH

I

Verificare sempre aggiornamenti su www.ranco.biz - Please visit www.ranco.biz for updated information



pN
D1
M

Componentes y materiales:

1 - Tornillo cénico: 1.7220

2 - Resina: Nylon

Temperatura max. de trabajo: 80 °C

Parts and Materials:

1 - Conical screw: 1.7220

2 - Resin: Nylon

Max. working temperature: 80 °C

R0345-08-0001

8.5 18 3 4 M5
R0345-08-0002 13 11.5 20 3.2 5 M6
R0345-08-0003 16 14 25 4 6 M8
R0345-08-0004 20 18 30 4 8 M10

Verificare sempre aggiornamenti su www.ranco.biz - Please visit www

co.biz for updated information




D1

L1 | L1 ()
T
8
o
s 0
) —| T T
T I
E‘
S E{L /{
o8
- D 99 5
z o I
m © I
Q\ L2+01 T
Q
B 1D #
n
2 )
m -
+01 A
D+D.DE
5
0 SN
W0 D) #
m o
L3
Mecanismo de palanca utilizado para crear un aumento en la carrera Leverage mechanism used to increase the stroke of one single ejector.
de un expulsor individual.
R0O346-08-0001 | 8 3 | 85 26 | 16 | 19 | 14 2 10 3 10 | 20 | 186 4 |25 31 | 23 4 4
R0O346-08-0002 | 16 6 165 56 | 36 | 34 | 23 4 21 5 21 | 42 | 27 8 | 76| B3 | 45 8 8
R0O346-08-0003 | 16 8 |16.5 56 | 36 | 34 | 23 4 21 5 21 | 42 | 27 8 | 76| 63 | 45 8 8

Verificare sempre aggiornamenti su www.ranco.biz - Please visit www.ranco.biz for updated information




Componentes::

1 - Anillo de retencién

2 - Extractor

3 - Pifiones

4 - Casquillo de deslizamiento externo
5 - Casquillo de deslizamiento interno

] M
:
/ » <
\
c —
1]
( “ 8
9 =] N |
4

L1
(o]
L .
L4 \IJ
= alin
4
K gos

Parts:

1 - Retainer ring

2 - Ejector bolt

3 - Pinion

4 - Quter sliding bush
5 - Inner sliding bush

6 - Pasador cilindrico 6 - Dowel pin

R0758-08-0001 3 12.5 16 22 20 37 14 32 8 17 22 13 - 4 3
R0O758-08-0002 4 12.5 16 22 20 37 14 32 8 17 22 13 - 4 3
R0758-08-0003 5 16 24 34 30 57 20 44 15 27 36 16 2 4 3
R0758-08-0004 6 16 24 34 30 57 20 44 15 27 36 16 2 4 3
R0O758-08-0005 8 17 24 34 30 57 20 44 15 27 36 17 2 4 3
R0758-08-0006 10 21.5 30 40 36 78 28 62 20 34 46 21 2 6 4
R0O758-08-0007 12 21.5 30 40 36 78 28 62 20 34 46 21 2 6 4
Caracteristicas: Features:

Rapida sustitucion del expulsor, minimo espacio requerido, ahorro
de costes.

Metodo de instalacion:

Se necesita el alojamiento redondo D6 para instalar el pasador de
centrado, que detiene la rotacion del extractor. Todos los orificios
de montaje deben ser perpendiculares a la superficie de
separacion.

Quick replacement of the ejection pin, minimum space required, cost savings.

Installation method:

D6 round pocket is needed to install the dowel pin which stops the turning
of the ejector pin. All mounting holes should be perpendicular to the parting
surface.

Verificare sempre aggiornamenti su www.ranco.biz - Please visit www.ranco.biz for updated information



D135

LS

(e]

o —1

Instrucciones desmontaje expulsor:
1. Empujar el casquillo hacia abajo

2. Tirar del expulsor

. N
. N
/ \
/ \
/ \
/
/ s N
7 \
v s \
/ / \
/ \
/ / \
/ \
1 e !
I 1
1 / |
i |
I i
| |
| I
1 /
\ /
\ /
\ /
\ /
\ /
\ /
\ /
\ /
\ /
\ /
\
N e
. L
~ s

Verificare sempre aggior

Ejector pin dismounting instruction:
1. press down the bush
2. pull the ejector

/
/
/
/
/
/
/
/
/
/
1y |:|
\
\
\
\
\
\
\
\
N
AN

co.biz for updated information




Material:
Leva: 1.2311 Nitrurado

Perno central: 1.2343 Templado 48-52 HRC

L1

L3 L2
\_ Q
I
T\‘G}W A
D1 M
[
| © o
1

Material:
Lever: 1.2311 Nitrided
Central pin: 1.2343 Hardened 48-52 HRC

R0O753-08-0001 25 10 20 32.3 11.8 14.3 7 27 M4
R0O753-08-0002 37.5 15 26 48.5 17.7 21.5 10.5 39.6 M6
R0O753-08-0003 50 20 34 64.6 23.6 28.6 14 52.8 M8

Verificare sempre aggiornamenti su www.ranco.biz - Please visit www.ranco.biz for updated information




SEBASTIAN FUSTEL, LDA.

Zona Industrial da Moita
2445-624 MOITA MGR Leiria
- Marinha Grande - Portugal

Tel/Fax: +351244 542684
sfportugal@sebastianfustel.es

SEBASTIAN FUSTEL, S.L.
Pol. Ind. L'Alfag - C/ Sevilla, P-10
03440 IBI - Alicante - Espafia
Tel: +34 965 550 141
Fax: +34 965 550 195
info@sebastianfustel.com

Grupo SF

SEBASTIAN FUSTEL AMERICA, sA.dec.v.

Avda. Santa Crocce, 201

Fracc. Ind. Santa Crocce

37439 LEON - Guanajuato - México
Tel/Fax: +52 01 (477) 7784660
sfamerica@sebastianfustel.es

Pol. Ind. L’Alfag - C/ Sevilla, P-10 03440 IBI - Alicante - Espaiia Tel: +34 965 550 141 Fax: +34 965 550 195
Mail: info@sebastianfustel.com - www.sebastianfustel.com



	contras catálogos pt.pdf
	Catálogo SF web ACELERADORES Y SISTEMAS DE MOVIMIENTO PLACAS EXPULSORAS.pdf
	Portada catálogo ACELERADORES Y SISTEMAS DE MOVIMIENTO PLACAS EXPULSORAS.pdf
	índice ACELERADORES Y SISTEMAS DE MOVIMIENTO PLACAS EXPULSORAS.pdf
	AS mecanismo doble expulsión.pdf
	DS sistema empuje placas.pdf
	DT sistema arrastre placas.pdf
	RANCO EXPULSORAS.pdf
	contraportada catálogos.pdf




